

Биолабораторный маразм пропаганды: Как Россия убивает отношения с Монголией

Ряд российских СМИ продолжает раскручивать тему о биолабораториях, якобы создаваемых американскими властями в Монголии. Несмотря на отсутствие каких-либо доказательств, пропагандисты продолжают распространять фейки. Власти Монголии даже были вынуждены выступить с официальным опровержением этих материалов.

Между тем, посол России в этой стране Искандер Азизов полностью упустил эту ситуацию, игнорируя ничем не подтвержденные обвинения в адрес дружественного государства и ставя под удар отношения двух стран.

В



апреле 2022 года несколько федеральных российских СМИ опубликовали материалы о якобы создании американскими компаниями биолабораторий на территории Монголии, после чего тема на протяжении целых трех месяцев стала "вирусной" в ряде мелких, преимущественно "желтых" изданий.

Авторы ссылаются на некие "источники" в США и неназванных экспертов, а также на заявление о биолабораториях заместителя председателя Совета Федерации Константина Косачева. Вот только "инсайды" сенатора прозвучали в интервью изданию Life на правах абсолютно голословного заявления - никаких доказательств существования американских биолабораторий в Монголии он предоставить не смог.



Скриншот: фрагмент
интервью на Life

Примечателен и тот факт, что глава войск радиационной, химической и биологической защиты РФ генерал-майор Игорь Кириллов, рассказывающий на брифингах МО РФ о биолабораториях в соседних с Россией странах, ни разу не упомянул Монголию.

Российская и зарубежная общественность активно подхватила эту тему, вынудив представителей монгольского МИДа выступить с официальным заявлением, “опровергающее слова некоторых высокопоставленных российских чиновников в СМИ о создании биолабораторий в стране”.

Глава МИД Монголии Б. Батцэцэг предложила предоставить российским и международным организациям отчёт о деятельности научных центров. Развенчал эти мифы и директор Национального центра по изучению зоонозных инфекций Монголии Б. Амгаланбаяр.

А



пока СМИ необоснованно обвиняли Монголию, сотрудники российского посольства никак не комментировали всю эту ситуацию, что не могло не сказаться на дипломатических отношениях двух стран.

По-хорошему, посол РФ в Монголии Искандер Азизов должен был сразу выступить перед монгольской стороной с заявлением о том, что обвинения в создании биолабораторий не являются официальной позицией Москвы. Но этого не было сделано.

На этом фоне не стоит удивляться недружественным высказываниям монгольских общественных деятелей и политиков в адрес России. Подобные пустые обвинения особенно на руку представителям оппозиционной Демократической партии Монголии, которые активно выступают за прекращение отношений с РФ.

А с разворотом российской экономики на восток Монголия становится для неё ещё более важным партнёром, чем раньше. В Приморье и Улан-Удэ проводятся крупные экономические форумы о взаимовыгодном сотрудничестве, а главы российских регионов и монгольских аймаков ведут переговоры о взаимоотношениях на местном уровне.



Только всё это может сойти на нет, если официальные представители России в Монголии продолжат бездействовать в подобных ситуациях и окончательно дискредитировать дипломатические отношения двух стран - которые, как вот уже несколько лет отмечают монгольские и российские СМИ, и так переживают далеко не лучшие времена при после Азизове.

Бабр продолжит внимательно следить за развитием событий.



Автор: Денис Большаков © Babr24.com ПОЛИТИКА, ОБЩЕСТВО, МОНГОЛИЯ, РОССИЯ 23608
10.06.2022, 19:25 816

URL: <https://babr24.com/?IDE=230285> Bytes: 3893 / 3405 Версия для печати Скачать PDF

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра в Монголии:
bur.babr@gmail.com

Автор текста: **Денис
Большаков.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)